

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4911期

2025年12月
星期二
乙巳年十一月九日

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十三届县委第203次常委会会议召开

12月5日，县委书记王代强主持召开十三届县委第203次常委会会议，县委副书记、县长刘海亮，县委副书记苏明捷等县委常委会组成人员参加会议。

会议传达学习了二十届中共中央政治局第二十三次集体学习会议精神，要求由县委宣传部负责，相关部门配合，严格落实党管宣传、党管意识形态、党管媒体、党管互联网原则，加强网络生态治理，大力弘扬社会主义核心价值观，持续壮大主流价值、主流舆论、主流文化，营造清朗网络生态环境。

会议传达学习了《中华人民共和国监察法》，要求由县纪委监委负责，扎实组织开展学习培训，严格按照监察权限、监察程序开展工作，认真落实监督制度，推动我县纪检监察工作高质量发展。

会议传达了《关于3起整治形式主义为基层减负正面典型案例的通报》，要求全县各级各单位对照典型案例，汲取先进经验，明晰工作方向，制定针对性整改措施，切实为基层减负、赋能、增效。

会议传达学习了省委十一届十次全会精神，要求立足我县发展实际，统筹好发展和安全，扎实推进项目建设、乡村振兴、基层治理、生态环保等重点工作。

会议传达学习了省委书记刘宁在省委理论学习中心组集体学习研讨时的讲话精神以及在学习贯彻党的二十届四中全会精神工作座谈会上的讲话精神，要求全县各级党组织严



格落实全面从严治党要求，统筹做好产业发展、文旅融合、民生保障、高效能治理等工作。

会议传达学习了省委书记刘宁在数字（智）河南建设领导小组第一次全体会议上的讲话精神，要求由县科技局、行政审批和政务信息管理局负责，加快推动数字（智）化建设，为推动高质量发展、实现高效能治理赋能增效。

会议传达学习了全省纪检监察机关办案质效视频会议精神，要求县纪委监委以开展纪检监察工作“三化”（规范化、法治化、正规化）建设年行动为契机，切实把依规依纪依法要求落实到监督执纪问责和监督调查处置全过程、各环节。

会议传达学习了全省集中整治群众身边不正之风和腐败问题第三次分阶段分领域工作推进会议精神，要求由县纪委监委负责，以高度的政治自觉和扎实的工作举措，抓好重点领域突出问题整治和民生实事办理，进一步推动集中整治走深走实。

会议还研究了其他事项。

（刘源 文/李得胜 图）

王代强调研城市基础设施建设工作

12月4日，县委书记王代强到城区及周边调研城市基础设施建设工作并召开座谈会，听取全县公厕管理使用情况汇报，强调要提高认识、压实责任、建管并重，不断提高群众的满意度、幸福感。县人大常委会主任刘景华参加。

王代强要求，一要在思想上高度重视。抓好公厕管理工作，既是践行以人民为中心的发展思想的具体行动，也是推进城乡人居环境整治、创建文明城市的必然要求，全县上下必须摒弃“重建设、轻管理”“重城区、轻乡村”的思想，以“绣花功夫”做好公厕规划、建设、运维各项工作，真正让“小厕所”彰显“大民生”、承载“大文明”。

二要在行动上快速有力。要提升设施品质，破解“用厕差”问题，按照“人性化、智能化、便民化”要求，推进公厕设施升级改造；要强化保

洁管理，破解“环境脏”问题，明确保洁频次、卫生要求、责任人员，实行“定人、定岗、定责”管理；要健全管理机制，破解“管不好”问题，城市管理局牵头抓总，其他相关部门各司其职、密切配合，形成工作合力，要定期开展督查暗访，鼓励群众参与监督。

三要在推进上务求实效。要压实工作责任，制定具体实施方案，确保每项工作都有人抓、有人管、有人落实；要注重宣传引导，挖掘宣传公厕管理工作中的先进典型和经验做法，营造“人人关心公厕建设、人人参与公厕管理”的良好氛围；要坚持常态长效，持续优化公厕服务功能，不断提升管理精细化水平，真正把公厕打造成民生工程、文明工程、民心工程。

县领导马胜昔、王浩、兰华分别参加。（李得胜 刘源）

我县召开“十五五”规划编制汇报讨论会

12月3日，县委副书记、县长刘海亮主持召开我县“十五五”规划编制汇报讨论会，深入贯彻党的二十届四中全会精神，全面落实党中央和省市关于“十五五”规划编制的部署要求，确保高标准、高质量完成全县“十五五”规划纲要和重点项目谋划工作。

会上，规划编制合作单位介绍了规划编制背景、框架及核心内容，参会人员围绕规划纲要，结合各自工作领域实际提出意见建议，为规划纲要的进一步完善提供了丰富的实践参考。

会议指出，“十五五”规划纲要是指导我县未来五年高质量发展的重要纲领，科学编制好“十五五”规划，事关我县长远发展，事关人民福祉，意义重大，影响深远。要进一步提高政治站位，深刻认识规划编制工作的重要性，坚持以国家宏观战略和省市部署要求为指引，紧密结合我县发展实际，准确把握发展阶段特征，确保规划定位准、目标高、

项目实。

会议强调，要全面对标对表中央和省市规划《建议》，准确把握“十五五”时期经济社会发展形势、指导方针和目标任务，进一步完善规划纲要内容，充分吸纳本次会议收集到的意见和建议，对规划基本思路进行再打磨、再深化、再完善。要牢牢抓住高质量发展主题，坚持以经济建设为中心，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持“补短板、扬优势、树品牌”的工作要求，注重各专项规划与总体规划的有效衔接，确保目标同向、措施配套。各级各部门要主动担当作为，加强协调配合，提供精准支撑，共同高质高效推进规划编制各项工作，力争制定出一个经得起历史和实践检验的高质量发展规划，为我县未来五年乃至更长时期的高质量发展擘画清晰蓝图、提供坚实支撑。

县领导王浩、玉素甫·库尔班、郑华永、陈国辉等参加会议。（李前进 姚西慧）



·创文进行时

12月8日，父城街道第四党总支带领机关及社区工作人员分别到东中社区紫金苑小区、群英社区安业小区开展创文整治工作。 杨俊杰 报道



12月8日，县城市管理局组织人员对多次违停车辆进行拖离。赵晓丹 报道